

СТАЛИНГРАД. Театр музыкальной комедии заканчивает свои гастроли в Казани, где он выступает на сцене Большого драматического театра. Новый сезон в Сталинграде театр откроет в сентябре. К тому времени помещение театра будет значительно расширено. В день открытия театра сталинградский зритель впервые увидит музыкальную комедию И. Дунаевского «Золотая долина». К 30-й годовщине Октября театр готовит оперу В. Энке «Любовь Яровая». Художественным руководителем театра назначен Л. Ицков.

Соб. инфа 15 VII 1947

П о л о ж е н и е